

— cu titlu subsidiar, în ipoteza în care Tribunalul apreciază că articolul 1 alineatul (2) din anexa VII la Statut autoriza autoritatea împuternicită să facă numiri (AIPN) să nu acorde reclamantului alocația pentru locuință în cazul unui cuplu căruia îi este imposibil să se căsătorească din cauza orientării sexuale reprimată de legea națională a partenerului, constatarea nelegalității articolului 1 alineatul (2) litera (c) punctul (iv) din anexa VII la Statut, în măsura în care face trimitere la legea unuia dintre statele membre pentru a aprecia posibilitatea de acces la căsătorie și, în consecință, constatarea inaplicabilității acestei condiții în speță;

— obligarea Comisiei Europene la plata cheltuielilor de judecată.

Acțiune introdusă la 22 iunie 2010 — Z/Curtea de Justiție

(Cauza F-48/10)

(2010/C 246/73)

Limba de procedură: franceza

Părțile

Reclamant: Z (Luxemburg, Luxemburg) (reprezentanți: L. Levi și M. Vandenbussche, avocați)

Pârâtă: Curtea de Justiție a Uniunii Europene

Obiectul și descrierea litigiului

Anularea deciziei de a aplica reclamantului sancțiunea disciplinară a avertismentului scris, precum și obligarea pârâtei la plata unei sume cu titlu de reparare a prejudiciului moral.

Concluziile reclamantului

— Anularea Deciziei AIPN din 10 iulie 2009 de a aplica reclamantului o sancțiune disciplinară sub forma avertismentului scris;

— în măsura în care este necesar, anularea Deciziei din 10 martie 2010, primită la 15 martie 2010, de respingere a contestației;

— obligarea pârâtei la plata unei sume de 50 000 de euro cu titlu de reparare a prejudiciului moral;

— obligarea Curții de Justiție a Uniunii Europene la plata cheltuielilor de judecată.

Acțiune introdusă la 1 iulie 2010 — Bermejo Garde/CESE

(Cauza F-51/10)

(2010/C 246/74)

Limba de procedură: franceza

Părțile

Reclamant: Moises Bermejo Garde (Bruxelles, Belgia) (reprezentant: L. Levi, avocat)

Pârât: Comitetul Economic și Social European

Obiectul și descrierea litigiului

Pe de o parte, anularea anunțului pentru ocuparea unui post vacant CES nr. 43/09 privind ocuparea postului de director al Direcției Afaceri Generale, precum și a tuturor deciziilor adoptate pe baza acestui anunț pentru ocuparea unui post vacant. Pe de altă parte, obligarea pârâtului la plata către reclamant a unei sume cu titlu de daune interese.

Concluziile reclamantului

— Anularea anunțului pentru ocuparea unui post vacant CES nr. 43/09 privind ocuparea postului de director al Direcției Afaceri Generale;

— anularea tuturor deciziilor adoptate în temeiul anunțului pentru ocuparea unui post vacant CES nr. 43/09;

— obligarea pârâtului la plata sumei de 1 000 de euro cu titlu de daune interese;

— obligarea Comitetului Economic și Social European la plata cheltuielilor de judecată.
